TEST  DE  EVALUARE

                                           Paralelism, perpendicularitate                                    Nr.1
___________                                                                                 _________________________

        (data)                                                                                                                                                          (numele şi prenumele)

_________________

                                                                                                                                                                        (clasa)

	1,5p
0,5p

0,5p

0,5p


	a) Desenaţi un tetraedru ABCD;

b) Numărul de feţe ale tetraedrului este.....;

c) Dintre un tetraedru si un cub, mai multe vârfuri are ..................; 



	2p
0,25p

0,25p

0,25p

0,25p

0,25p
0,25p

0,25p

0,25p
	2. Fie cubul din figura alăturată:
a) Completati figura cu M mijlocul muchiei C'D' şi 
N centru feţei BCC'B';

Daţi câte un exemplu (fără a justifica) de:

b) o dreaptă paralelă cu CD...........................................;

c) o dreaptă paralelă cu (BCC'B') .................................;

d) un plan paralel cu (ABB'A')......................................;

e) o dreaptă paralelă cu MN ..........................................;

f) dreaptă perpendiculară pe planul (A'B'C'D')..............;

g) m(
[image: image1.wmf]S

(AD',BC')=…………;
h) m(
[image: image2.wmf]S

(A'B,BC')=…………;

	1,5p
0,5p
0,5p
0,5p
0,5p
	3. Se consideră rombul ABCD şi dreptunghiul ABEF situate în plane perpendiculare diferite. Justificaţi şi determinaţi măsurile unghiurilor formate de dreptele:

a) AC şi BD;

b) AD şi BE;

c) Calculaţi lungimea segmentului FO, unde 
[image: image3.wmf]{

}

ACBDO

Ç=

, AB=4cm, BE=3cm si 
[image: image4.wmf]0

()60

mD

=

R

 ;
d) Dacă 
[image: image5.wmf]{

}

AEBFO

¢

Ç=

, demonstraţi că OO'||(BCE).

	1,5p
0,5p

0,5p
0,5p
	4. În paralelipipedul dreptunghic ABCDA'B'C'D' baza ABCD este pătrat, AB=4cm, AA'=
[image: image6.wmf]42

cm, M şi N sunt mijloacele laturilor AB şi BC.
a) Realizaţi un desen corespunzător enunţului;
b) Determinaţi lungimea segmentului D'B;

c) Arătaţi că AC
[image: image7.wmf]^

(D'DB) şi calculaţi distanţa de la A la (D'DB).


Notă:

· se acordă 3p din oficiu;

· toate subiectele sunt obligatorii.

TEST  DE  EVALUARE

                                            Paralelism, perpendicularitate                                     Nr.2

___________                                                                                 _________________________

        (data)                                                                                                                                                          (numele şi prenumele)

_________________

                                                                                                                                                                        (clasa)

	1,5p

0,5p

0,5p

0,5p


	1.
a) Desenaţi un tetraedru VABC;

b) Numărul de vârfuri ale tetraedrului este.....;

c) Dintre un tetraedru si un cub, mai multe muchii are ..................; 



	2p

0,25p

0,25p

0,25p

0,25p

0,25p
0,25p

0,25p

0,25p
	2. Fie cubul din figura alăturată:

a) Completati figura cu M mijlocul muchiei C'D' şi 

N centru feţei ADD'A';

Daţi câte un exemplu (fără a justifica) de:

b) o dreaptă paralelă cu AB...........................................;

c) o dreaptă paralelă cu (ADD'A') .................................;

d) un plan paralel cu (CDD'C')......................................;

e) o dreaptă paralelă cu MN ..........................................;

f) dreaptă perpendiculară pe planul (ABCD)..............;

g) m(
[image: image8.wmf]S

(A'D,B'C)=…………;

h) m(
[image: image9.wmf]S

(D'A,CD')=…………;

	1,5p

0,5p
0,5p
0,5p
0,5p
	3. Se consideră rombul ABEF şi dreptunghiul ABCD situate în plane perpendiculare diferite. Justificaţi şi determinaţi măsurile unghiurilor formate de dreptele:

a) AE şi BF;

b) BE şi AD;

c) Calculaţi lungimea segmentului DO, unde 
[image: image10.wmf]{

}

AEBFO

Ç=

, AB=4cm, AD=3cm si 
[image: image11.wmf]0

()60

mF

=

R

;
d) Dacă 
[image: image12.wmf]{

}

ACBDO

¢

Ç=

, demonstraţi că OO'||(BCE).

	1,5p

0,5p

0,5p
0,5p
	4. În paralelipipedul dreptunghic ABCDA'B'C'D' baza ABCD este pătrat, AB=4cm, AA'=
[image: image13.wmf]42

cm, M şi N sunt mijloacele laturilor AB şi BC.
a) Realizaţi un desen corespunzător enunţului;
b) Determinaţi lungimea segmentului A'C;

c) Arătaţi că BD
[image: image14.wmf]^

(A'AC) şi calculaţi distanţa de la B la (A'AC).


Notă:

· se acordă 3p din oficiu;

· toate subiectele sunt obligatorii.
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